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Αγαπητοί Συνεργάτες,   

Παρακολουθώντας τις εξελίξεις στον κατασκευαστικό κλάδο παρατηρούνται έντονες 
μεταβολές που αυξάνουν το κόστος των υλικών, γεγονός που επηρεάζει τόσο τη συντήρηση 
των υφιστάμενων περιουσιακών στοιχείων μίας επιχείρησης, όσο και την εύρυθμη λειτουργία 
της.  

Ταυτόχρονα, οι συνεχόμενες ανατιμήσεις που καταγράφονται στα οικοδομικά υλικά και ο 
υψηλός πληθωρισμός επηρεάζει καθοριστικά το κόστος της οικοδομής και αναπροσαρμόζει 
την αξία κατασκευής ανά τετραγωνικό μέτρο.  

Κατανοώντας τις μεταβαλλόμενες συνθήκες της αγοράς και λαμβάνοντας υπόψη μας τις 
αυξήσεις στις τιμές των οικοδομικών υλικών, τις συνεχόμενες ανατιμήσεις που 
καταγράφονται τον τελευταίο χρόνο, τον υψηλό πληθωρισμό και την έλλειψη πρώτων υλών 
που επηρεάζουν καθοριστικά το κόστος της οικοδομής, κρίνουμε αναγκαία την αυτόματη 
αναπροσαρμογή του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου κατά 7%, με αντίστοιχη αναπροσαρμογή 
ασφαλίστρου, επηρεάζοντας το ενεργό χαρτοφυλάκιο. 
 
Στόχος μας είναι με την ενέργεια αυτή να εξασφαλίσουμε την εύρυθμη λειτουργία της 
επαγγελματικής στέγης των πελατών μας και κατά συνέπεια να διασφαλίσουμε το 
οικογενειακό τους εισόδημα, έτσι ώστε σε περίπτωση ζημιάς να αποζημιωθούν επαρκώς, 
χωρίς τον κίνδυνο της υπασφάλισης, επαναφέροντας την επιχείρησή τους στην πρότερη 
κατάσταση πριν την ζημιά.  
 
Για να επιτύχουμε την αποστολή μας και να βοηθήσουμε τους ανθρώπους μας να ζουν 
ασφαλέστερα, περισσότερο και καλύτερα, χρειάζεται όλοι μας να κατανοήσουμε και να 
στηρίξουμε την ενέργεια αυτή, γι’ αυτό είναι απαραίτητο να επικοινωνήσετε και να αναδείξετε 
τα νέα δεδομένα που κάνουν τη διαφορά στην ασφάλισή τους. 
 
Στη συνέχεια θα βρείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την αναπροσαρμογή ορίου, της 
αξίας κτιρίου, των ασφαλισμένων επιχειρήσεων. 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
 
 
Πάνος Κούβαλης, 
Mobility & Convenience Tribe Leader  
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Α. Έναρξη αυτόματης αναπροσαρμογής 
 
Η αυτόματη αναπροσαρμογή της ασφαλιζόμενης αξίας κτιρίου θα εφαρμοστεί στην επέτειο 
ανανέωσης των ασφαλιστηρίων με έναρξη από τις ανανεώσεις Ιουνίου 2023 και έπειτα, 
μεταβάλλοντας αντίστοιχα το συνολικό ποσό ασφαλίστρων, που θα λάβουν οι πελάτες μας. 
 
Β. Επικοινωνία αλλαγών σε πελάτες 
 
Για την ενημέρωση των πελατών μας έχει δημιουργηθεί ένα πλάνο επικοινωνίας, το οποίο 
αφορά πελάτες e-postage που θα λάβουν ηλεκτρονικά e-mail ή viber πριν την ημερομηνία 
ανανέωσης, ώστε να τους πληροφορούμε για όλες τις αλλαγές που αφορούν το συμβόλαιό 
τους. 
 
Αντίστοιχα για τους πελάτες non e-postage, σας επισυνάπτουμε επιστολή ενημέρωσης των 
πελατών, την οποία θα πρέπει να τους αποστείλετε, πριν την ημερομηνία της ανανέωσης του 
συμβολαίου. 
 
Γ. Συχνές ερωτήσεις για την κατανόηση των αλλαγών 
 
Τέλος, για την καλύτερη κατανόηση των αλλαγών έχουν δημιουργηθεί και αντίστοιχες συχνές 
ερωτήσεις, οι οποίες επισυνάπτονται προς διευκόλυνσή σας. 
 


